
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αθήνα, 21 Ιουνίου 2023 

  

Έκδοση 5ης Βίβλου Ενέργειας 
 

 
Η Εθνική Τράπεζα, επιβεβαιώνει για ακόμη μία φορά το ρόλο της ως Τράπεζα της 
Ενέργειας, στηρίζοντας την έκδοση της Ενεργειακής Βίβλου, η οποία εκπονήθηκε για 
5η  χρονιά από την Ελληνική Εταιρεία Ενεργειακής Οικονομίας (HAEE). 
  
Σε κλειστή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 20 Ιουνίου στο Μέγαρο 
Καρατζά της Εθνικής Τράπεζας, παρουσιάστηκε η Ενεργειακή Βίβλος του 2023, 
παρουσία της κ. Αλεξάνδρας Σδούκου, Γενικής Γραµµατέα Ενέργειας & Ορυκτών 
Πρώτων Υλών, του κ. Παύλου Μυλωνά Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εθνικής Τράπεζας, 
του κ. Βασίλη Καραμούζη, Γενικού Διευθυντή Εταιρικής και Επενδυτικής Τραπεζικής, 
του κ. Κώστα Ανδριοσόπουλου, Γραμματέα του ΔΣ της HAEE, αλλά και στελεχών από 
την Εθνική Τράπεζα και την ΗΑΕΕ. 
 
Η Ενεργειακή Βίβλος έχει πλέον θεσπιστεί ως απαραίτητο εργαλείο και αντικειμενική 
πηγή πληροφόρησης σχετικά με τις εξελίξεις στον ενεργειακό κλάδο για όλους τους 
ενδιαφερόμενους για την ελληνική αγορά ενέργειας, όπως μεταξύ άλλων, 
επαγγελματίες του κλάδου, πιθανούς επενδυτές, ερευνητές, ακαδημαϊκούς και 
αρμόδιους για τη χάραξη πολιτικών.  
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΤΕ, κ. Παύλος Μυλωνάς, τόνισε ότι η στήριξη μας στην 
έκδοση της Ενεργειακής Βίβλου, αντανακλά την προσήλωση της Εθνικής Τράπεζας 
στον κλάδο ως η Τράπεζα της Ενέργειας.  
  
Σύμφωνα με τον κ. Μυλωνά, η Ελλάδα έχει τη δυνατότητα να αυξήσει τις εξαγωγές 
ενέργειας κατά περίπου 45% έως το 2030 και η Εθνική Τράπεζα διατηρεί την 
δέσμευσή της να ηγηθεί της ενεργειακής μετάβασης της χώρας. Συγκεκριμένα η 
Εθνική Τράπεζα, υπογράμμισε, ηγείται εδώ και πολλά χρόνια της αγοράς, 
χρηματοδοτώντας ενεργειακά έργα, με το συνολικό χαρτοφυλάκιό της να ξεπερνά τα 
3,6 δισ. ευρώ και να φτάνει στα 5 δισ. ευρώ, επιτυγχάνοντας ρυθμό αύξησης άνω του 
25% τον τελευταίο χρόνο και καθιστώντας την Εθνική Τράπεζα την τράπεζα Πρώτης 
Επιλογής για όλα τα ενεργειακά έργα.  



  
Επιπρόσθετα, ο κ. Βασίλης Καραμούζης, Γενικός Διευθυντής Εταιρικής και 
Επενδυτικής Τραπεζικής της Εθνικής Τράπεζας, τόνισε ότι η επιτυχία της Τράπεζας 
στον κλάδο αντανακλά τη δυναμική μίας ομάδας που είναι προσηλωμένη στη 
χρηματοδότηση ενεργειακών έργων, καλύπτοντας όλα τα είδη τεχνολογιών και 
μεγεθών επενδυτικών σχεδίων.  
 
Ο κ. Καραμούζης υπογράμμισε ότι η Τράπεζα πέραν των χρηματοδοτήσεων παρέχει 
ένα ολοκληρωμένο σύνολο λύσεων αντιστάθμισης σε φυσικό αέριο, ρεύμα και 
εκπομπές αερίων, ενώ προσβλέπει σε πρωταγωνιστικό ρόλο στη μετάβαση στην 
αναδυόμενη αγορά Corporate Power Purchase Agreement. 

 


